



核心提示

8月8日,正在住院接受治疗的李改云向记者提起十多天前她被藏獒撕咬的一幕仍心有余悸。她被藏獒扑倒后反复撕咬,全身上下多处被咬伤。尚未痊愈的李改云希望养狗的人对狗加强看管,有关部门能够对养狗行为进行规范管理。

藏獒凶猛 扑倒农妇疯狂撕咬

致其全身多处被咬伤,至今仍住院治疗

晨报讯(记者 马珂 陈志付)8月8日,记者在医院见到被藏獒咬伤的李改云,谈起自己被咬的经历,李改云仍然心有余悸。

李改云年近六旬,家住鹤山区鹤壁集镇东街村。她的一邻居是养藏獒的专业户,家中养有多只藏獒,且邻居家的窗户正对着李改云家房后的菜地。

7月26日上午11时许,李改云到自家菜地里摘茄子。她刚摘了两个茄子,一只藏獒突然从窗户一跃跳到她家的菜地里,将她扑倒在地后一口咬住了她的右脚。李改云拼命挣扎,在脚面被咬后,她爬起来想跑。不料,藏獒又死死咬住她的右手。后来,藏獒又咬住了她的左手,同时两只前爪一直在她身上抓挠。

李改云害怕藏獒伤及自己的面部,便用受伤的右手护住脸。她在左手手掌被藏獒的牙齿穿透

后挣脱了藏獒,一面狂奔一面大喊“救命”。藏獒在她身后紧追不舍,并在她的腰部和臀部乱咬。

听到呼救声的另一位邻居赶忙跑去通知藏獒的主人。待藏獒的主人赶来控制住藏獒时,浑身鲜血淋漓的李改云已被吓得瘫倒在地。

李改云说,这位邻居的藏獒是在家里散养的,周围的其他邻居曾提醒过藏獒的主人要严加看管,以免藏獒伤及老人和孩子,可是藏獒的主人并不在意。

记者看到,李改云经过十多天的治疗后被咬伤的各部位仍没有完全消肿,伤口处还包着纱布。

李改云说,她至今不能下床,被藏獒咬伤住院以来,藏獒的主人共计送来了4000元医疗费,但这与她住院的实际花销还有很大的差距。

饲养烈性犬是否符合有关规定?淇滨区法

律援助中心李律师告诉记者,对于狗伤人,狗的主人是否构成犯罪,目前我国法律尚无明确规定,但对人造成伤害的,根据《民法通则》和《侵权责任法》的相关规定,狗的主人须承担民事赔偿责任。若狗的主人蓄意纵狗伤人的,可构成故意伤害罪,依法追究刑责。如果藏獒的主人不愿承担民事赔偿责任,受害人可向法院起诉。

关于此事,市政府法制办公室的工作人员说,2006年12月31日,鹤壁市政府公布了《鹤壁市城市养犬管理暂行规定》,其中第十一条规定,每户居民只准饲养一只小型观赏犬,禁止个人饲养烈性犬、大型犬。“在城市内饲养烈性犬是不符合规定的。另外养犬还要有公安部门发放的养犬证。”该工作人员告诉记者。

对此,李改云希望养狗的人都能规范自己的养犬行为,也希望有关部门规范管理。

影视俱乐部里满是小脑袋瓜 一查是家黑网吧

晨报讯(记者 陈志付)8月6日晚上,山城区朝阳街一家影视俱乐部的三层楼内,众多未成年人在电脑前玩得正欢时,被山城区文化市场集中整治综合执法人员逮了个正着。经初步调查,该影视俱乐部利用虚假证明在工商部门办理了营业执照,经营范围是视频点播服务,其名为影视俱乐部,实际却是个黑网吧。

8月6日晚8时许,联合执法人员根据群众举报,来到朝阳街对一家影视俱乐部进行突击检查。此时,该俱乐部从一楼到三楼的房间里正在玩网游的大部分是未成年人。

面对执法人员的到来,许多人仍沉浸在游戏中,经执法人员多次催促,才不情愿地离开。

经过清点,这家俱乐部共有电脑67台。执法人员根据现场掌握的这家俱乐部为未成年人提供上网服务的实际情况,当场对其电脑进行了暂扣,并在进一步调查后,对其做出相应的处理。

三人被困电梯中 消防官兵火速解救

晨报讯(记者 柯其其)8月7日,山城区三名群众乘电梯时,电梯突发故障,电梯门无法打开。山城消防大队接警后,仅用5分钟就将被困人员营救出来。

当日晚21时16分,山城消防大队接到报警称,位于红旗街西段一大楼电梯内有三人被困。该大队迅速出动1辆救援车和7名官兵赶赴现场。

21时19分,消防官兵到达现场。据了解,电梯是在下降过程中突发故障的。经现场勘察发现,电梯停留在大楼1楼偏上的位置。

消防官兵们一边安抚情绪激动的被困者,一边火速展开营救。他们利用撬杠把电梯的门缝撬开缝隙,再利用液压扩张器对电梯门进行扩张,电梯门一点一点被打开了,他们又用身体撑住电梯门,防止电梯门忽然合上夹伤被困者。

5分钟后,三名被困人员被全部救出。整个救援过程历时5分钟。

目前,电梯突然发生故障的原因正在调查中。(线索提供:范文志)

鹤山区:打造农业生态休闲游

晨报讯(记者 柯其其)“怪不得美国杏李这么好吃,原来它上面没有农药啊。想不到鹤山区还有这样的农家田园。”8月9日,在鹤壁市新天成生态农业园体验乡村生活的市民如是说。

当日,鹤山区旅游文物局邀请部分市民到新天成生态农业园采摘金银花和水果,体验“远足不出市,休闲不出城”的近郊农业生态游。

据悉,今年以来,鹤山区旅游文物局依托资源优势,和农业、林业部门相结合,以

农业生产为依托,开发具有旅游价值的农业资源,田园风光和乡土文化,建立起以农业养旅游、旅游促农业的互动机制。目前,鹤山区有新天成、广福等四家经济实力和市场竞争较强的产业园区。

“现在是一个崇尚生态旅游的时代,我们邀请部分市民到新天成生态农业园,在游玩的同时,既能丰富游客的农业知识,又能采摘果实,放松心情,这是一举多得的好事。”鹤山区旅游文物局局长李丙国说。

聘请民情信息员 开通民情热线 铁西社区实现民情诉求“一线通”

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 陈阳)“农行家属院的化粪池泄漏,污水流到我们家属院,多亏了小区的民情信息员把这一情况反映到社区,我们非常满意。”8月8日,山城区长风中路街道办事处铁西社区六中家属院居民郭爱英高兴地说。

据悉,铁西社区于今年2月从参与社区建设的党员、群众中聘请了10名积极分子为民情信息员,主要职责是收集反映

群众对社区建设的意见和建议,反映群众生产生活中的热点、难点问题,提出改善民生的“金点子”。

社区还开通了民情热线2626211,群众有任何困难和问题都可以拨打电话进行咨询或求助,社区干部登记备案后,能当场解答的马上回复,不能当场解决的会在三个工作日内给予办理,实现了民情诉求“一线通”,进一步畅通了百姓诉求渠道。

鹤山法院连续两年刑事附带民事调解率100%

鹤山法院以构建和谐社区,真正化解社会矛盾为目标,不断强化刑事附带民事调解工作,2010年、2011年连续两年刑事附带民事调解率为100%。

具体做法是:一是迅速了解案情,找准调解切入点。案件到法院后,承办人员在认真阅卷的基础上,找到侦查、起诉机关的相关承办人员初步了解案件在前两阶段的调解情况,掌握双方当事人争议症结所在,寻求调解切入点。二是选好调解模式,充分发挥作用。针对不同的案件,采用不同的调解模式。三是释明法律规定,促使调解成功。在

调解工作难开展的情况下,要释明法律规定,告知当事人,法律对案件的情况会有一个怎样的处理,让双方明确权利及义务,对判决有心理预期。四是运用可用资源,共同参加调解。邀请社区人民调解员、居委会、人民陪审员团成员、双方亲朋好友合力进行调解工作,借用亲情及社会力量促成当事人和解。五是宽严相济,保证社会效果。处理案件时,对于民事部分调解成功的被告人,在刑期上会有所显示,以从轻减轻处罚;对于没有调解成功的被告人,严格按照法律对其进行刑事判决。(王新刚 冯媛媛)

淇河晨报便民服务热线: 鹤山市市长热线 12345, 企业服务热线 3328906, 专利维权热线 3327828, 特困残疾人求助热线 3327809 3355601, 消费投诉电话 12315, 金融服务: 鑫惠理财, 抵押贷款, 快捷方便, 电话: 3278899 3271166, 房产信息: 万坤房地产经纪, 家政服务: 淇河家政, 福源专业疏通管道, 修改管道, 专业清化粪池, 同力高空外墙(安装)清洗, 淇滨家洁, 君事达物业, 亚新家政公司, 专业清化粪池, 幸福家政, 医疗保健: 旺旺催乳中心, 鹤壁华夏心理咨询中心, 按摩医院马佩凯肛肠专科, 综合信息: 文稿创作及发表, 家用、商用净水机, 水务净水, 打印机大世界, 文化传媒: 《淇水清风》《正月》画卷, 用工求职: 鼎盛劳务